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Question 1-159 
 Answer should be 15 ft. 
 
Question 1-169 
 Answer should be 15 ft. 
 
Question 1-171 
 Answer should be 45 degree/parallel 
 
Question 2-14 
 Answer should be 1.5 feet (or 18”) 
 
Question 2-22 
 Answer should be 150 square feet, not 100 square feet as given in the book. 


